
Europese Verdrag een klacht hierover voor te leggen aan
de Europese Commissie,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 5 (31864).

De motie-Rutte (31864, nr. 4) is in die zin gewijzigd dat zij
thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging.

van mening dat de EU een gemeenschap van waarden is
en het vrije verkeer en de vrije meningsuiting tot de
meest essentiële waarden behoren;

verzoekt de regering, op de eerst denkbare Raads-
bijeenkomst op Europees niveau de kwestie van het
weigeren van een lid van het Nederlandse parlement
formeel aan de orde te stellen,

en gaat over tot de orde van de dag,

Deze gewijzigde motie is ondertekend door de leden
Rutte, Halsema en Pechtold. Naar mij blijkt, wordt de
indiening ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 6 (31864).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Wilders (31864, nr. 1).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Halsema (31864,
nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
SGP en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Halsema/Pechtold (31864,
nr. 3).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Rutte (31864,
nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en de PVV voor

deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

De heer Rutte (VVD): Voorzitter. Mijn motie op stuk nr. 4
is aangenomen. Volgende week vinden er reeds raden
plaats in het kader van de Europese Unie. Ik vraag de
regering, een reactie te geven over de wijze van
uitvoering van de motie op stuk nr. 4, voordat deze raden
plaatsvinden.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram van dit deel van
de vergadering doorgeleiden naar het kabinet.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over maatregelen in het
kader van de kredietcrisis, te weten:
- de motie-Rutte over het ongemoeid laten van de
hypotheekrenteaftrek (31371, nr. 122);
- de motie-Pechtold over het stellen van structurele
hervormingen tegenover het loslaten van de begrotings-
regels (31371, nr. 123);
- de motie-Wilders over het snijden in de miljarden-
uitgaven voor linkse hobby’s (31371, nr. 124).

(Zie vergadering van 18 februari 2009.)

In stemming komt de motie-Rutte (31371, nr. 122).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Pechtold (31371, nr. 123).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66 en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Wilders (31371, nr. 124).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over verbetering dienstverle-
ning en vermindering regeldruk, te weten:
- de motie-Brinkman over niet uitvoeren van gedragingen
die door een rechter in eerste aanleg zijn afgewezen
(29362, nr. 151).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Voorzitter
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